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ХАРКІВ НЕ ЧЕКАЄ НА СПОКІЙНІ ЧАСИ. МІСТО, ЯКЕ ЩОДНЯ ЖИВЕ ПІД ОБСТРІЛАМИ, 
ВЖЕ СЬОГОДНІ ГОТУЄТЬСЯ ДОbНАСТУПНОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУb БЕЗbПАУЗ 
ІbБЕЗbПРАВА НА ВІДКЛАДЕНІ РІШЕННЯ. ФАХІВЦІ КОМУНАЛЬНИХ СЛУЖБ ПРАЦЮЮТЬ 
ПРАКТИЧНО ЦІЛОДОБОВО. ОДНОЧАСНО ЛІКВІДОВУЮТЬ НАСЛІДКИ ВОРОЖИХ АТАК 

ІbВІДНОВЛЮЮТЬ СИСТЕМИ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ЩОБ ХАРКІВ БУВ ІЗ ТЕПЛОМ ІbВОДОЮ 
НАВІТЬ УbНАЙСКЛАДНІШИХ УМОВАХ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ:

— Російський агрессор продовжує те-
роризувати мирне населення. Майже що-
дня місто перебуває під обстрілами. Во-
рог  б’є по  енергетичній інфраструктурі, 
руйнує генерацію, теплові мережі та ме-
режі водопостачання. Але відновлюваль-
ні роботи не зупиняються ні на день.

Лише за  останній період у  місті було 
пошкоджено десятки об’єктів критичної 
інфраструктури, а  комунальники щодня 
виконують сотні аварійних виїздів, ча-
сто — одразу після прильотів.

Я вдячний працівникам КП «Харківські 
теплові мережі» та КП «Харківводока-
нал», які працюють безперервно, попри 
небезпеку, втому і  постійний ризик. Во-
ни виходять на роботу після безсонних 
ночей, після вибухів, після тривог. Це 
справжній щоденний подвиг.

Попри це, підготовка до  зими зали-
шається одним із головних пріоритетів. 

З міського бюджету вже спрямовано 
500  мільйонів гривень. Наразі тривають 
тендерні процедури, розробляється про-
єктна документація, готуються комплекс-
ні рішення для стабільного проходження 
холодів.

Водночас місто розраховує і на міжна-
родну підтримку — зокрема, на кредитні 
ресурси від Європейського Союзу. Йдеть-
ся не лише про відновлення, а й про май-
бутнє: нову енергогенерацію, захищені 
об’єкти, сучасні рішення, які зроблять си-
стему стійкішою до будь-яких атак.

Для нас це критично важливо. Від цьо-
го залежить, як Харків проходитиме на-
ступний опалювальний сезон і  наскіль-
ки захищеними будуть наші люди. Бо 
тут добре розуміють: тепло — це не ли-
ше про  батареї. Це про  життя. Про  дім. 
Про віру в те, що навіть після найтемні-
шої зими обов’язково буде весна.

ÍÅ ÂIÄÊËÀÄÀÞ×È ÍÀ ÇÀÂÒÐÀ.
Ó ÕÀÐÊÎÂI ÀÊÒÈÂÍÎ ÃÎÒÓÞÒÜÑß ÄÎ
ÍÀÑÒÓÏÍÎÃÎ ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÎÃÎ ÑÅÇÎÍÓ
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИБУВ ІЗ ПЕРШИМ ОФІЦІЙНИМ 
ВІЗИТОМ ДОbСИРІЇ ТА ПРОВІВ ПЕРЕМОВИНИ 
ЗbПРЕЗИДЕНТОМ КРАЇНИ АХМЕДОМ АШШАРАА 
ВbДАМАСКУ.

Л
ідери обговорили ситуацію на Близькому Сході 

та в регіоні Затоки й перспективи її зміни до кра-

щого. Домовилися працювати разом, щоб дати 

більше безпеки й можливостей для розвитку суспільствам.

Володимир Зеленський і Ахмед аш-Шараа говорили й 

про обставини війни Росії проти України.

— Вдячний за підтримку. Є великий інтерес до обміну 

воєнним і безпековим досвідом. Дякую за слова поваги 

до наших людей, — зазначив Президент України.

Окрема увага під час зустрічі — роль України як на-

дійного постачальника продовольчої продукції та спіль-

ним можливостям для посилення продовольчої безпеки 

в усьому регіоні. Володимир Зеленський зазначив, що 

дуже добре розуміє, які енергетичні та інфраструктурні 

виклики має Сирія зараз. За його словами, є готовність 

працювати разом, щоб можливості обох держав і народів 

збільшувалися.

Окрім двосторонніх зустрічей президентів, провели й 

тристоронній формат — Україна, Сирія, Туреччина. Об-

говорили перспективи розвитку всіх напрямів відносин, 

безпекову й торговельну співпрацю.

Ця зустріч Володимира Зеленського й Ахмеда аш-Ша-

раа — вже друга. Вперше лідери зустрілися у вересні 

2025 року на полях 80-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН. 

Тоді в присутності президентів міністр закордонних справ 

України Андрій Сибіга й міністр закордонних справ Сирії 

Асаад аш-Шейбані підписали Спільне комюніке про від-

новлення дипломатичних відносин.

Є ÂÅËÈÊÈÉ IÍÒÅÐÅÑ ÄÎ ÎÁÌIÍÓ 
ÂÎЄÍÍÈÌ I ÁÅÇÏÅÊÎÂÈÌ ÄÎÑÂIÄÎÌ 

ÍÀÂ×ÀÍÍß ÄIÒÅÉ 
Â ÁÅÇÏÅ×ÍÈÕ ÓÌÎÂÀÕ
ВbХАРКОВІ БЕЗПЕРЕРВНО ТРИВАЄ 
БУДІВНИЦТВО ПІДЗЕМНИХ ПРОСТОРІВ ДЛЯ 
НАВЧАННЯ. ЗАРАЗ НА ФІНАЛЬНІЙ СТАДІЇ 
ПЕРЕБУВАЄ БУДІВНИЦТВО ДВОХ ПІДЗЕМНИХ 
ШКІЛ, АbТАКОЖ ПОЧАЛИСЯ РОБОТИ ЗІ 
ЗВЕДЕННЯ ПЕРШОГО ВbУКРАЇНІ ПІДЗЕМНОГО 
ДИТЯЧОГО САДКА, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

З
а словами мера, станом на сьогодні в Харко-

ві вже працюють вісім повноцінних підземних 

шкіл, а також облаштовані для навчання класи 

на дев’яти станціях метрополітену:

— У планах — будівництво нових укриттів у школах. 

Це необхідно, щоб родини залишалися в місті. Ми вже 

виділили певні кошти, хоча й відчуваємо їхній брак.

Наші пріоритети — підтримка військових, відбудова, 

безкоштовний проїзд і харчування для людей, які зали-

шилися практично без нічого. Водночас ми приділяємо 

значну увагу дітям, адже вони повинні мати можливість 

навчатися в безпечних умовах.

ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÂÅÒÅÐÀÍIÂ ÌÀЄ ÁÓÒÈ 
ÄÎÑÒÓÏÍÎÞ Â ÊÎÆÍIÉ ÃÐÎÌÀÄI
ЗАСІДАННЯ ФОРМАТУ «ДІАЛОГ 
ЗbГРОМАДАМИ» ВІДБУЛОСЯ ВbМЕЖАХ 
КОНГРЕСУ МІСЦЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 
ВЛАД ПРИbПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ.

З
ахід пройшов під головуванням заступника 

керівника Офісу Президента України Вік-

тора Микити та за участі міністра у спра-

вах ветеранів Наталії Калмикової, представників 

Офісу Президента, обласних військових адміні-

страцій і територіальних громад.

Учасники засідання обговорили ключові пи-

тання підтримки ветеранів і членів їхніх родин. 

Йшлося про розвиток комплексної системи допо-

моги, зокрема медичний супровід і реабілітацію, 

соціальні послуги, житлові програми, працевлаш-

тування та підтримку ветеранського бізнесу. Окрему ува-

гу приділили тому, щоб така підтримка була доступною 

в кожній громаді.

У Харкові з ініціативи міського голови Ігоря Терехова 

наприкінці 2025 року було створено комунальну уста-

нову «Ветеранський центр Харкова», який функціонує 

за принципом «єдиного вікна». Функції включають мо-

ніторинг потреб, психологічну, юридичну допомогу та 

сприяння ветеранському бізнесу.

Крiм того, у мiсті діє спеціальна Картка харків’янина 

(X-card) для ветеранів, учасників бойових 

дій (УБД), військовослужбовців та сімей 

загиблих захисників. Вона надає знижки 

на товари/послуги, пільговий проїзд та 

спецпропозиції (медицина, реабілітація).

Мер Ігор Терехов стверджує, що усі гро-

мадяни з прифронтових територій потре-

бують державної підтримки:

— Але насамперед це воїни, які захища-

ють нас ціною власного здоров’я. І ми зо-

бов’язані допомагати їм при поверненні 

до громадянського життя. На державному 

рівні необхідно затвердити програму під-

тримки ветеранів, щоб громади та уряд 

взаємодіяли в цих питаннях. Підтримка 

ветеранів — це обов’язок влади, яка по-

требує чітких механізмів співфінансуван-

ня з державного бюджету.
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ХАРКІВ ВІДНОВЛЮЄ 
ЖИТЛОВИЙ ФОНД

ХАРКІВСЬКІ КОМУНАЛЬНИКИ ПИЛЬНО 
СТЕЖАТЬ ЗАbСТАНОМ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, 
ІbЯКЩО СТАЮТЬСЯ ПОШКОДЖЕННЯ, 
ОПЕРАТИВНО БЕРУТЬСЯ ДОbРОБОТИ.

П
ісля непростої зими з різкими перепадами 

температур найбільше пошкоджено вхідні 

групи житлових будинків. Тріщини, відша-

рування, зруйновані елементи — усе могло становити 

небезпеку. В одному з будинків Салтівського району 

уже триває ремонт, аби повернути мешканцям безпеч-

ний і охайний вхід до їхніх осель.

Євген Ємець, виконроб КП «ХРБП» ХМР:

— На вході східці були дуже зруйновані, тому ми як-

найшвидше вирішили їх відремонтувати: проармували, 

зробили нову стяжку. Двоє східців переробили повністю: 

поклали нову цеглу, поштукатурили. Треба трохи почека-

ти, поки все застигне, і пожильці зможуть цілком безпеч-

но ними пересуватися. Наше підприємство продовжує 

нарощувати темпи ремонту вхідних груп, тому що це за-

раз у пріоритеті: на гарячу лінію «15–62» надходить багато 

заявок, звертаються і до дільниць КП «Житлокомсервіс» 

щодо аварійних східців. З початку року вже відремонту-

вали східці і вхідні групи у 105 будинках. Також тривають 

роботи на жорстких і м’яких покрівлях. Вони вже викона-

ні більш ніж на 200 будинках, а загальна площа становить 

понад 3 500 квадратних метрів. Крім того, після кожного 

обстрілу виїжджаємо закривати контури. Реагуємо опера-

тивно: маємо ресурси, бригади, матеріали, працюємо на-

віть у вихідні, адже головне — безпека харків’ян.

ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÕÀÐÊÎÂÀ ÌÎÆËÈÂÅ 
ËÈØÅ ÑÏIËÜÍÈÌÈ ÇÓÑÈËËßÌÈ
ДНЯМИ УbХАРКОВІ ВІДБУЛАСЯ КООРДИНАЦІЙНА ЗУСТРІЧ МІЖ ДЕПАРТАМЕНТОМ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР ТА УПРАВЛІННЯМ ВЕРХОВНОГО КОМІСАРА ООН 
УbСПРАВАХ БІЖЕНЦІВ СПІЛЬНО ЗbПАРТНЕРСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ.

С
торони обговорили взаємодію аварійних бригад 

департаменту з гуманітарними партнерами, під-

ходи до відновлення пошкоджених багатоквар-

тирних і приватних будинків, а також координацію між 

державною програмою «єВідновлення» та гуманітарними 

ремонтами. У заході також взяли участь представники ко-

мунальних підприємств Харкова та низки благодійних фон-

дів і гуманітарних місій.

Серед іншого, директор Департаменту житлово-кому-

нального господарства ХМР Олексій Топчій розповів, як 

у Харкові організована робота на місці ракетного удару: від 

створення координаційного центру до виїзду чергової бри-

гади на об’єкт і подальшого ремонту.

— Харків не лише є містом з найбільшою кількістю 

зруйнованих будинків — харківські комунальники сьогод-

ні відомі на весь світ тим, що наслідки ворожих обстрілів 

усувають миттєво: у нас встановлені таймінги та обмежен-

ня, є конкретно закріплені комунальні підприємства, ко-

трі одразу виїжджають на місця пригод і стають до роботи. 

Тобто, я вважаю, ми зараз є прикладом у цьому для інших, 

і велика заслуга у тому нашого міського голови Ігоря Тере-

хова, який особисто проводить усі координаційні штаби та 

контролює їхню діяльність.

Наразі в Харкові понад 

дев’ять з половиною тисяч 

будинків, які зазнали руй-

нувань або пошкоджень 

з початку повномасштабно-

го вторгнення. Та, на жаль, 

у 2026 році кількість обстрі-

лів зросла. Саме збільшення 

масштабу руйнувань вима-

гає ще більшої підтримки з боку міжнародних партнерів і ще 

більш чіткого та злагодженого механізму усунення наслідків:

— У нас обмежений бюджет, тому потрібна допомога там, 

де кошти громади ми використовувати не можемо, наприклад, 

при відновленні приватного сектору або будинків ОСББ чи ві-

домчих. Та й будівлям комунальної форми власності більше 

грошей на ремонти не завадить. Наше місто, міський голова 

взяли на себе відповідальність за те, щоб якомога швидше від-

новлювалося житло. І якщо благодійні фонди долучаються,  

ми із вдячністю приймаємо допомогу.

Однією з міжнародних організацій, які допомагають Хар-

кову ліквідовувати наслідки обстрілів, є Управління Верхов-

ного комісара ООН у справах біженців. Фахівець з питань 

житла Харківського офісу УВКБ ООН Микола Артеменко

повідомив, що вони працюють з харків’яна-

ми щодо відбудови житла за трьома напря-

мами: термінова допомога, швидкий ремонт 

і довгострокове відновлення:

— Одразу після обстрілів разом із партнерами, зокрема 

з гуманітарною місією «Проліска», ми надаємо матеріали 

для екстреного ремонту, щоб швидко закрити вибиті вікна 

чи пошкоджені дахи в перші декілька діб. З 2022 року таку 

допомогу в Харкові отримали понад 40 тисяч людей. Також 

ми підтримуємо більш ґрунтовні ремонти: заміна вікон, ре-

монт пошкоджених дахів, що дає можливість надалі вико-

ристовувати житло. Таку допомогу отримали понад 9 тисяч 

людей. Таке стало можливим завдяки фінансовій підтримці 

міжнародних партнерів, залученню технічних спеціалістів та 

партнерських організацій. І тут чітка координація безпереч-

но важлива, і в Харкові вона добре налагоджена, що й доз-

воляє місту не лише миттєво реагувати на руйнування, а й 

системно їх відновлювати.

ÂÅÑÍßÍÅ ÎÇÅËÅÍÅÍÍß
ОДНЕ ЗbНАЙУЛЮБЛЕНІШИХ МІСЦЬ 
ВІДПОЧИНКУ ХАРКІВ’ЯН, СКВЕР «СТРІЛКА» 
НАПОВНЮЄТЬСЯ СВІЖИМИ БАРВАМИ. 
ПРАЦІВНИКИ СКПb«ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР 
ПОЧАЛИ ВИСАДЖУВАТИ ЯЛИНКИ, ЯКІ ЩЕ 
ВЗИМКУ ПРИКРАШАЛИ НОВОРІЧНІ ЛОКАЦІЇ 
БІЛЯbМІСЬКРАДИ.

Р
ечник підприємства Андрій Кравченко повідомив, 

15 дерев після нового року перевезли до тепличного 

комплексу, де ними дбайливо опікувалися фахівці. 

Тепер настав час висаджувати їх у відкритий ґрунт.

У липні минулого року місто пережило сильний буре-

вій, який завдав значної шкоди зеленим насадженням. 

Через негоду було завдано шкоди будь-яким  породам де-

рев, зокрема й хвойних, тож нині у такий спосіб кількість 

поступово відновлюють.

До слова, процес висадки ялинок потребує ретельного 

дотримання технологій. Хвойні рослини тішать око не ли-

ше влітку, а й восени та взимку, зберігають свій насичений 

колір. Аби дерева добре прижилися і росли довго, фахівці 

доглядають за ними протягом усього року: підживлюють, 

обробляють та контролюють їхній стан.

Також у сквері триває висадка декоративних кущів біля 

дитячого майданчика. Тут з’являються багаторічні росли-

ни, зокрема дерен.

Озеленення триває не лише в центрі, розповів Андрій 

Кравченко. Комунальники вже розпланували масштабні 

весняні роботи в усіх районах міста:

— Один із головних пріоритетів нашого підприєм-

ства — висадка дерев. Адже багато з них через вік і хво-

роби доводиться прибирати, проте натомість намагаємося 

висаджувати якомога більше нових. Цього року зосере-

димося на тому, щоб нові молоді дерева з’явилися навіть 

у найвіддаленіших куточках міста.

ÐÅÇÓËÜÒÀÒ ÍÀÒÕÍÅÍÍß ÒÀ ÑÒÀÐÀÍÍÎЇ ÏÐÀÖI
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ 
КОНДИТЕРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНДКЛАСС» 
Зb25РІЧЧЯМ СВОГО ЗАСНУВАННЯ.

М
ер зазначив, що стабільна робота бізнесу є по-

казником економічної міці країни:

— Кожен кондитерський виріб, створений 

майстрами, є результатом великої праці та натхнення, яке 

дарує людям хвилини радості навіть у найскладніші дні.

Це справді вагомий показник, що, попри війну та всі ви-

клики, ви продовжуєте працювати. Нічого гріха таїти, я й 

сам іноді куштую ваші вироби — це дуже смачно. Але най-

головніше, що ви робите свою справу з великою любов’ю.

Я щиро бажаю, щоб свій наступний день народження 

підприємство зустрічало вже під мирним небом. Я впев-

нений, що ваша продукція ще радуватиме не лише Харків, 

а й усю Україну.

Під час урочистого заходу Ігор Терехов нагородив ди-

ректора підприємства Володимира Скубія нагрудним зна-

ком «За заслуги перед містом-героєм України Харків» III 

ступеня. Також кращі працівники фабрики отримали По-

чесні грамоти виконавчого комітету міської ради.

ÑÒÀÐÒÓÂÀÂ ÅÒÀÏ ÇÌÀÃÀÍÜ Ç ÍÀÑÒIËÜÍÎÃÎ ÒÅÍIÑÓ
УbМЕЖАХ ХАРКІВСЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКІЛЬНИХ 
ЛІГ СТАРТУВАВ ЕТАП ЗМАГАНЬ ЗbНАСТІЛЬНОГО 
ТЕНІСУ.

У
часть у турнірі беруть команди закладів загаль-

ної середньої освіти з усіх районів міста, пові-

домили у Департаменті у справах сім’ї, молоді 

та спорту ХМР.

Першими до змагань долучилися учні 5–9 класів. 

У стартовий день за першість боролися представники 

20 харківських шкіл. Програмою заходу також передбаче-

но проведення матчів серед учнів 10–11 класів.

Команда-переможець отримає право представляти 

Харків на обласному етапі всеукраїнських змагань «Пліч-

о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги».
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УbТРАВНІ ТЕАТР ІМЕНІ Т. Г. ШЕВЧЕНКА ПЛАНУЄ ПРЕЗЕНТУВАТИ ГЛЯДАЧАМ 
ПРЕМ’ЄРУ «ГОДИНА ТИШІ» ЗАbП’ЄСОЮ ФЛОРІАНА ЗЕЛЛЕРА. КОМЕДІЯ 
ВІДКРИВАЄ ВАЖЛИВУ ІСТИНУ: ІНОДІ ТИША ПОТРІБНА НЕ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ 
ВТЕКТИ ВІД ІНШИХ, АbЩОБ НАРЕШТІ ЇХ ПОЧУТИ.

П
остановник вистави — заслу-

жений діяч мистецтв Украї-

ни Степан Пасічник. Йдеться 

про другу поспіль роботу головного ре-

жисера Харківського державного акаде-

мічного українського драматичного теа-

тру ім. Т. Г. Шевченка «Березіль» з твора-

ми оскароносного автора Флоріана Зел-

лера.

— «Година тиші» — іронічна комедія 

про людину, яка прагне лише одного: по-

бути наодинці з собою, — розповідає ке-

рівниця літературно-драматургічної ча-

стини театру імені Т. Г. Шевченка Мар-

гарита Корнющенко. — Головний герой 

збирається послухати рідкісну джазову 

платівку, але нескінченні втручання роди-

чів, друзів і випадкових обставин перетво-

рюють такий на перший погляд простий 

намір на ланцюг абсурдних ситуацій. Та 

за легкістю і гумором 

приховується історія 

про самотність серед 

людей. Кожен зануре-

ний у себе — і водночас 

прагне бути почутим, 

проте найважливіші 

слова губляться у га-

морі повсякденності. 

Наша вистава про по-

шук справжнього — 

і того, що дійсно має 

значення, і про постій-

ну неможливість його 

наздогнати. Динамічна, точна 

й акторськи «оголена», комедія 

відкриває важливу істину: іноді 

тиша потрібна не для того, щоб 

втекти від інших, а щоб нарешті 

їх почути.

Попри надскладні умови, 

«Березіль» продовжує самовід-

дано працювати для рідного мі-

ста і радувати харків’ян поста-

новками.

До 15 квітня п’ять закладів культури Харкова були звільнені від сплати комунальних послуг, які надають КП ХМР: тепло- та 
водопостачання, водовідведення, вивезення сміття. Серед таких закладів — ХДАУДТ ім. Т. Г. Шевченка. Така ініціатива 

місцевої влади стала тим більш важливою у нинішню сувору зиму. Завдяки підтримці міста колектив театру мав можливість 
працювати у теплі. Минулого зимового сезону заклади культури теж відчули суттєву допомогу харківської міської влади, 

яка також припинила стягнення плати за комунальні послуги.

ÄËß ×ÎÃÎ ÏÎÒÐIÁÍÀ ÒÈØÀ?

ÏÈÒÀÍÍß ÂÈÁÎÐÓ ÌÀÉÁÓÒÍÜÎÃÎ
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ЩОРІЧНИЙ МІСЬКИЙ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД «ПРОФ FESTb 2026». ВІН ОБ’ЄДНАВ 12bЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ, ЯКІ 
ЗДІЙСНЮЮТЬ ПІДГОТОВКУ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЗАbМАЙЖЕ 70bПРОФЕСІЯМИ: ВІД БУДІВНИЦТВА ТА МАШИНОБУДУВАННЯ ДОbПОЛІГРАФІЇ, ДИЗАЙНУ, 
СФЕРИ ПОСЛУГ, ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ ІbТРАНСПОРТУ

М
іський голова Ігор Терехов, який побував на фес-

тивалі, зазначив, що сьогодні Харкову як ніколи 

потрібні кваліфіковані сучасні фахівці, ті, хто бу-

де відбудовувати, розвивати і відроджувати місто-герой:

— Дуже важливо, що ви знаходитесь тут і обираєте 

не просто професію, а, можливо, й майбутнє, життєвий 

шлях. Нещодавно повернувся зі Львова, серед іншого 

мав зустріч із студентами — архітекторами, які сьогодні 

навчаються там. Так от, їхня мрія — повернутися до Хар-

кова. Впевнений, що так воно і буде. Нам дуже потрібно 

сьогодні залишатися в Харкові, вже вибудовувати плани 

відновлення і після закінчення війни втілювати їх в життя.

Участь у заході взяли понад 500 учнів закладів загальної 

середньої освіти, вчителі, батьки. Школярі могли не лише 

дізнатися більше про професії, а й буквально доторкнути-

ся до них: поспілкуватися з викладачами, побачити процес 

навчання і навіть спробувати себе у різних спеціальностях.

Софія:

— Дуже хочу стати акторкою. Це моя мрія ще з ди-

тинства. Захід мені сподобався, бо був надзвичайно ці-

кавий. Навіть не очікувала побачити стільки різних за-

кладів професійної освіти. Було дуже пізнавально, ма-

ли змогу поспілкуватися з представниками коледжів, 

технікумів, дізнатися про спеціальності, які є, умови 

навчання та можливості після закінчення. Планую за-

лишатися в Харкові, тому що люблю його.

Артем:

— Дуже цікаво дізнатися про різні професії, були 

навіть такі, про які раніше не чув. Мені більш за все 

сподобалися майстер-класи, де можна не тільки по-

дивитися, а й зробити щось своїми руками. Для моїх 

однолітків це дуже корисно — гарна можливість зро-

зуміти, що більше до душі, які професії, які плани на 

майбутнє.

Юлія:

— Вирішила йти до коледжу вчитися програмуван-

ню. Із  дитинства мене захоплює робота з компьюте-

ром, тому хочу пов’язати зі створенням програмного 

забезпечення своє майбутнє. Така професія затребува-

на в сучасному світі. «Проф Fest» дуже потрібний мо-

лоді, тому що допомагає випускникам вирішити, куди 

спрямувати подальше життя, де продовжити навчання 

і визначитися з професією.
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В
ідділення АТ «Укрпошта» на Великдень, 

12 квітня, по всій країні працюватимуть 

з 12:00.

Напередодні, 11 квітня та після, 13 квітня, компа-

нія працюватиме у звичному режимі. Зазначається, що 

графік роботи конкретного відділення можна буде пе-

ревірити в застосунку «Укрпошта 2.0» або на сайті.

«Нова пошта» на Великдень працюватиме за скоро-

ченим графіком — з 10:00 до 16:00. 11 та 13 квітня ком-

панія працюватиме у звичному режимі.

ÑÓÖIËÜÍÈÉ ÆÀÕ
ПОКИ УКРАЇНА П’ЯТИЙ РІК ВІДБИВАЄ 
ПОВНОМАСШТАБНЕ ВТОРГНЕННЯ, 
УbНАРОДНИХ ОБРАНЦІВ З’ЯВИЛИСЯ ВЛАСНІ 
ПРИЧИНИ ДЛЯ БІДКАННЯ.

Н
ардеп Юрій Камельчук розповів в інтерв’ю 

ProUA про важкі умови праці у Верховній 

Раді, які буквально сильно впливають на 

здоров’я політиків.

За його словами, депутати минулих скликань закли-

кали наступників пильно стежити за здоров’ям: «Пер-

ше, що нам сказали: «Зверніть увагу, у вас погіршу-

ється стан спини, зору, слуху, зосередженості, пам’яті. 

Так воно практично і відбулося».

Причиною такого стрімкого «зношування» орга-

нізму Камельчук називає специфічні умови праці. На 

його думку, ніщо під куполом не сприяє доброму са-

мопочуттю. Політик зауважив, що навколо — суціль-

ний шум, гуркіт та «відсутність культури», через них 

правила роботи в комітетах часто ігноруються: «Не 

буду сильно жалітися, це не окопи, але якщо б не пов-

номасштабне вторгнення чи взагалі війна в Україні, 

то місце роботи для здоров’я жахливе».

ÍÎÂI 
ÌÀÐØÐÓÒÈ

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД 
ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ ПРАЦЮЄ НАД 
ЗАПУСКОМ НОВОГО МІЖНАРОДНОГО 
ЗАЛІЗНИЧНОГО МАРШРУТУ 
ДОbБОЛГАРСЬКОЇ ВАРНИ.

Я
к повідомив міністр розвитку громад 

та територій України Олексій Куле-

ба, маршрут проходитиме через Київ, 

Львів, Чернівці, Сучаву та Бухарест до Варни. 

Орієнтовний час у дорозі становитиме до 30 годин. Оста-

точний час буде підтверджено після проходження тесто-

вого поїзда.

«Наша ціль — запустити сполучення вже на почат-

ку червня. Таке рішення важливе і для розвитку тран-

спортного сполучення з країнами ЄС, і для людей. Зо-

крема, для дитячих груп, які влітку традиційно їдуть 

на відпочинок, — наголосив Кулеба і додав, що також 

окремо опрацьовується конфігурація маршруту та вар-

тість квитків.

ÓÌÎÂÈ ÆÎÐÑÒÊI,
ÊÎÍÊÓÐÅÍÖIß ØÀËÅÍÀ

З 1bКВІТНЯ ВbЧЕХІЇ СТАРТУВАЛА ПОДАЧА 
ЗАЯВОК НА СПЕЦІАЛЬНУ П’ЯТИРІЧНУ 
ПОСВІДКУ НА ПРОЖИВАННЯ ДЛЯ 
УКРАЇНЦІВ ПІД ТИМЧАСОВИМ ЗАХИСТОМ. 
ПРОbУМОВИ ТА ТЕРМІНИ РОЗПОВІДАЄ 
RELOCATE.

П
рограма Lex Ukraine 2026 створена як 

окремий механізм поза стандартною 

міграційною процедурою, що дає змо-

гу перейти з тимчасового захисту на повноцін-

ний довгостроковий статус без багатомісячного 

очікування в чергах. П’ятирічний ВНЖ відкриває 

вільний доступ до ринку праці, можливість подорожувати 

Шенгеном до 90 днів кожного півріччя, а також перспек-

тиву постійного проживання і згодом громадянства.

Але умови жорсткі. Подати заявку можна лише протягом 

квітня, а загальна кількість місць обмежена 15 тисячами. 

Претендентів близько 400 тисяч. Критерії відбору перед-

бачають безперервне перебування під тимчасовим захи-

стом понад два роки, річний дохід від 440 тисяч крон плюс 

110 тисяч на кожного члена сім’ї, відсутність залежності від 

соціальних виплат і відсутність судимостей. Наявність ді-

тей у школі або дитячому садку дає додатковий бал.

Процедура подачі складається з двох етапів. У квітні 

треба зареєструватися онлайн через портал МВС Чехії 

і завантажити документи про доходи за 2024 рік — по-

даткову декларацію або довідки від роботодавця. Усі дані 

автоматично перевіряють через державні бази. У жовтні 

відібрані кандидати отримають запрошення на здачу біо-

метрії, а рішення оголосять до кінця року.

ÇÎÂÑIÌ ÍÅ ÑÕÎÆÈÉ
АСТРОНАВТИ ЕКІПАЖУ КОСМІЧНОЇ МІСІЇ ARTEMIS 2, ЯКА ЗДІЙСНЮЄ 
ПОЛІТ НАВКОЛО МІСЯЦЯ, ЗРОБИЛИ НОВЕ УНІКАЛЬНЕ ФОТО СУПУТНИКА 
ЗЕМЛІb ЗОКРЕМА, ЙОГО ЗВОРОТНОГО БОКУ. ЕКСКЛЮЗИВНИЙ КАДР 
ПРЕДСТАВНИКИ NASA ОПУБЛІКУВАЛИ ВbПОНЕДІЛОК, 6bКВІТНЯ.

У
 NASA розповіли, що на новому знімку право-

руч зображено ділянку видимого з Землі боку 

Місяця, тоді як ліворуч — частину його зворот-

ної сторони.

Ближню сторону можна впізнати за темними пля-

мами, що покривають її поверхню, які утворилися на 

початку історії Місяця, коли він був вулканічно актив-

ним. Великий кратер на захід від лавових потоків — це 

басейн Орієнтале, кратер шириною майже 600 миль, 

який охоплює як ближню, так і зворотну сторони Міся-

ця, — йдеться в дописі.

Представники NASA 

також зазначили, що екі-

паж місії Artemis 2 став 

першим в історії, хто зміг 

побачити басейн Орієнтале повністю.

Як повідомляє CNN, обліт Місяця відбувся аж на шо-

стий день місії, однак астронавти почали спостерігати 

«безпрецедентні краєвиди» вже з третього дня. «Місяць, 

на який ми дивимося, зовсім не схожий на той, який ви 

бачите із Землі», — сказала астронавтка NASA Крісті-

на Кох.

Ó ÁÎÐÎÒÜÁI Ç ÂÒÎÌÎÞ
КИТАЙ ЗАПУСТИВ СИСТЕМУ ЛАЗЕРНИХ ПРОЄКЦІЙ НА АВТОМАГІСТРАЛЯХ УbПРОВІНЦІЇ ШАНЬДУН 
ДЛЯ БОРОТЬБИ ЗІ ВТОМОЮ ВОДІЇВ. ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТОВУЄ КОЛЬОРОВІ ПРОМЕНІ 
(ЧЕРВОНЕ, ЗЕЛЕНЕ, СИНЄ), ЯКІ СТВОРЮЮТЬ ДИНАМІЧНЕ ВІЗУАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ.

П
ілотні проєкти стартували в регіонах Хунань та 

Шаньдун, а також на коридорі Шанхай-Чун-

цін. За підсумками тестів влада розглядає масш-

табування системи на інші автомагістралі країни.

Система не спрямовує світло в очі і не використовує 

стробоскопічний ефект. Натомість вона впливає на пе-

риферійний зір, змушуючи мозок залишатися актив-

ним. За даними розробників, це знижує можливість сну 

на довгих нічних ділянках.

Додатково застосовується лазерна сигналізація на 

узбіччі: зупинені автомобілі можуть випромінювати 

потужний зелений промінь, який видно на великій 

відстані.

Технологія не пов’язана з конкретною моделлю ав-

томобіля, але впливає на безпеку дорожнього руху. 

На відміну від систем допомоги водієві (ADAS), тут 

йдеться про інфраструктурне рішення. Головна від-

мінність від традиційних підходів — спроба компенсу-

вати людський фактор, а не усунути його через елек-

троніку автомобіля. Це ставить систему в один ряд із 

дорожньою розміткою нового покоління та інтелекту-

альними трасами.
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ÏÐÎ ÁÅÇÏÅÊÓ 
ÄIÒÅÉ I ÄÎÐÎÑËÈÕ
УbХАРКОВІ ВІДБУЛАСЯ ІНФОРМАЦІЙНА 
СЕСІЯ ЗbБЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ 
ДІТЕЙ ТА БАТЬКІВ ІЗ ЧИСЛА ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, ЯКУ СПІЛЬНО 
ОРГАНІЗУВАЛИ ДЕПАРТАМЕНТ ПОbРОБОТІ 
ЗbВПО ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СПІЛЬНО 
ЗbБЛАГОДІЙНИМ ФОНДОМ «ПРАВО НА 
ЗАХИСТ».

Д
иректорка департаменту Вікторія Івченко за-

значила, що подібні зустрічі у гуртожитках, 

в яких локально проживають переселенці 

з дітьми, проходять постійно, і є надзвичайно актуаль-

ними для родин, які переїхали з області до Харкова:

— Зараз у 57 міських гуртожитках проживає 880 ді-

тей. Буквально за два місяці у половині з тимчасових 

помешкань відбулися інфосесії, під час яких дітям на-

гадали, а подекуди і пояснили, в яких небезпечних си-

туаціях можна опинитися і як себе врятувати. У Хар-

кові такі інформаційні сесії проводять і освітні закла-

ди, долучаються і служби у справах дітей, і ювенальна 

поліція. Здебільшого діти знають, як себе поводити на 

вулиці і вдома, адже багато хто з них залишається на-

одинці, коли батьки йдуть на роботу. Або, наприклад, 

якщо дитина спілкується у чатах, як не наразити себе 

на шахрайство. Окрема увага приділяється поведінці 

під час обстрілів.

Олена:

— Ми переїхали з Дворічанської громади Куп’ян-

ського району у 22-му році. Тікали від війни. Нам на-

гадали, яких правил поведінки треба дотримуватися 

при пожежі, розповідали дітям, що двері стороннім 

відкривати не можна тощо. Сину сподобався такий 

корисний захід, він дізнався дечого нового.

«Право на захист», що виступив співорганізатором, 

окрім організації інформаційних сесій, надає родинам 

ВПО комплексну підтримку: від соціального супрово-

ду до фінансової допомоги, повідомила представниця 

благодійного фонду Анна Петеріс:

— Зараз моє завдання полягає у безпосередній до-

помозі переселенцям адаптуватися в новому середо-

вищі. Допомагаю в оформленні документації, соціаль-

них виплат, надаю консультації щодо того, на що може 

родина розраховувати, на яку допомогу від держави. 

Також це можуть бути послуги кар’єрного консуль-

танта, щоб родини на новому місці могли знайти ро-

боту, працевлаштуватися, знайти себе. Є допомога від 

юристів, якщо у родин пошкоджене житло чи майно, 

а також психологічна підтримка для родин з дітками 

і дорослих людей будь-якого віку. Тому що на новому 

місці людина може не розуміти, з якими небезпеками 

чи перешкодами вона зіткнеться. Також є багатоці-

льова і цільова грошова допомога на потреби людини.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 17.12.2007bр., 
р.b№ 3-07-298798,bвидане Відділом приватизації житлового фонду 

Управління комунального майна та приватизації Департаменту економіки 
та комунального майна Виконавчого комітету Харківської міської ради 
на ім’яbРомащенко Тетяна Миколаївна та членів її сім’ї: Дудкіна Юлія 
Дмитрівна заbадресою: місто Харків, проспект Героїв Сталінграда, 

будинокb41-А, кв. 123, 124,bвважати недійсним.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 16.04.1999bр., 
реєстраційний номер 8-99-166243,bвидане Центром (Відділом) 

приватизації державного житлового фонду Управління комунального 
майна та приватизації Головного управління економіки та комунального 
майна Виконавчого комітету Харківської міської ради, зареєстроване 
вbКП «Харківське міське бюро технічної інвентаризації» 17.05.1999bроку 
заbреєстровим № П-8–19976bна ім’я: Пилєва Лідія Андріївна заbадресою: 

м.bХарків, вул. Корчагінців, буд. 52, кв. 128,bвважати недійсним.

ÌÀÑÎÂÀÍÀ 
ÀÒÀÊÀ ÁÏËÀ 
ÍÀ ÕÀÐÊIÂ
6bКВІТНЯ ПІД АТАКОЮ ВОРОЖИХ ДРОНІВ 
ОПИНИВСЯ КИЇВСЬКИЙ РАЙОН МІСТА. 
ПІД ЧАС ПЕРШОЇ АТАКИ БЕЗПІЛОТНИК 
ВИБУХНУВ НА ВІДКРИТІЙ ТЕРИТОРІЇ 
ПОРУЧ ІЗ ЗУПИНКОЮ ГРОМАДСЬКОГО 
ТРАНСПОРТУ, ВНАСЛІДОК ЧОГО 
ЗАЗНАВ ПОРАНЕННЯ ВОДІЙ МІСЬКОГО 
МАРШРУТУ ТА БУВ ПОШКОДЖЕНИЙ 
МІКРОАВТОБУС, АbТАКОЖ 
ПРИПАРКОВАНІ ПОРЯД АВТОМОБІЛІ.

Б
лизько 13:50 ворожий безпілотник поцілив 

у дах багатоквартирного житлового будинку. 

Унаслідок атаки двоє чоловіків отримали пора-

нення, ще троє жінок зазнали гострої реакції на стрес. 

Зафіксовано пошкодження будинку та приватних авто-

мобілів.

Віктор:

— Приліт був у наш двір. Моя машина стояла біля 

під’їзду. Осколком пробило бокове і лобове скло, проши-

ло водійське сидіння. Добре, що мене не було в машині. 

Якби був, якраз би в голову влучило.

Юлія:

— Я була якраз у ванній, і цієї миті почула дуже силь-

ний вибух, навіть відчула, як увесь будинок піднявся. 

Але ми звикли: у нас таке вже 

четверту добу поспіль. То-

му не подумала, що влучило 

саме в наш будинок. Потім 

у чаті побачила, що йдеться 

про дах п’ятого під’їзду. У нас 

машина, фото якої розлетіло-

ся інтернетом, пошкоджена, на неї впала цегла. Але ніхто 

не постраждав. Дякувати Богу, що і під’їзд цілий, і люди 

живі. Автівка — матеріальна річ, її можна купити.

Попри загрозу повторних ударів, на місцях влучань 

працюють комунальні служби, ДСНС, співробітники На-

цполіції, волонтери та медики, повідомила голова Адміні-

страції Київського району ХМР Неллі Казанжиєва:

— Наразі приводимо до ладу будинки ОСББ. Через 

реактивний «Шахед» тут вибиті вікна, понівечено дах із 

перекриттям. Над ліквідацією наслідків працюють двір-

ники — прибирають уламки, цеглу, скло тощо. Очікуємо 

підйомник від ДСНС, щоб зняти аварійну плиту. Нато-

мість будемо робити каркас, а далі відновлювати покрів-

лю, можливо, за кошти фонду енергозбереження.

ÍÈÇÜÊÈÉ ÓÊËIÍ ÊÎÆÍÎÌÓ, 
ÕÒÎ ÁÎÐÎÍÈÒÜ ÍÀØÓ ÇÅÌËÞ
УbХАРКОВІ ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ФІЛЬМУ «ПРОСТИЙ СОЛДАТ», ЩО 
РОЗПОВІДАЄ ІСТОРІЮ АРТЕМА РИЖИКОВА, ЯКИЙ ІbЄ РЕЖИСЕРОМ СТРІЧКИ, ТА ЙОГО ПОБРАТИМІВ, 
ПРОbЇХНЮ СЛУЖБУ НА КИЇВЩИНІ, ХАРКІВЩИНІ Й ІНШИХ ДІЛЯНКАХ ФРОНТУ.

Д
о початку повномасш-

табного вторгнення Ар-

тем працював операто-

ром і монтажером для всесвітньо 

відомих кінокомпаній, а в лютому 

2022 року долучився до київської 

тероборони з упевненістю, що ка-

мера — його зброя:

— Коли почалася велика війна, 

більшість із нас хотіли допомог-

ти країні. Себе військовим я тоді 

не бачив, але думав, яким чином 

можу допомогти? Найкраще, що 

вмів, — знімати фільми, тому до-

лучився до Збройних сил України 

спершу з метою показати, яка вій-

на є насправді. Потім, вже коли 

підписав контракт із ЗСУ, плани 

трошки змінилися, адже довелося 

тримати у руках не тільки камеру.

Стрічка розповідає про зміни у свідомості Артема, його 

поступове перетворення на справжнього бойового коман-

дира. Його позивний «Canon» тепер означає не лише наз-

ву апаратури, а й зброю. Такі зміни торкнулися кожного 

українця, вважає режисер:

— Ми всі змінилися, звісно, спочатку був шок, потім — 

усвідомлення, а згодом прийшло розуміння того, що ти 

маєш діяти.

Спершу фільм був орієнтований на закордонну аудито-

рію і мав на меті показати справжнє обличчя війни в Укра-

їні, тому до роботи над стрічкою була залучена іноземна 

команда. Проте схвальні відгуки від українців змусили ав-

тора замислитися над тим, для кого насправді ця картина, 

і презентувати її у кількох містах держави. Сама ідея зняти 

такий фільм належить колумбійському співрежисеру Ар-

тема — Хуану Каміло Крусу.

— Ще за три місяці до повномасштабного вторгнен-

ня Хуан мені подзвонив і запропонував: «Артеме, давай 

знімемо кіно про можливу  російсько-українську війну». 

Звісно, що людина з Колумбії знає про Україну, про росію, 

про цей конфлікт? Але він мене здивував своїми знання-

ми про історію нашої країни, він 

великий патріот нашої держави, 

хоч і народився та виріс у Колумбії, 

і тому я почав йому довіряти.

Презентацію картини відвідав 

Харківський міський голова Ігор 

Терехов. Звертаючись до присут-

ніх перед показом, він наголосив 

на важливості збереження єдності, 

яка була притаманна усім україн-

цям у перші дні повномасштабного 

вторгнення, та підкреслив значен-

ня таких культурних проєктів для 

світової спільноти:

— У перші дні війни ми були 

надзвичайно об’єднані, налашто-

вані на боротьбу і захист нашого 

міста та країни від російської нечи-

сті. Дуже хочу, щоб ми не втратили 

ту емоцію і згуртованість. Фільм 

буде демонструватися не лише в Україні, а й за її межа-

ми. Нам сьогодні життєво необхідна міжнародна підтрим-

ка, адже у світі відчувається певна втома від війни. Попри 

те, що сьогодні Харків перебуває під постійними обстрі-

лами, у місті залишається багато молоді та студентів. Ми 

обов’язково вистоїмо і досягнемо нашої мети! Низький 

уклін кожному воїну, який боронить нашу землю.

Згадують Харків і побратими Артема зі 130 батальйону 

ТРО. Вони розповідають, що місто справило на них вражен-

ня ще тоді, у квітні 2022 року. З особливим теплом відгуку-

ються і про харків’ян, з якими пліч-о-пліч боронили місто.

Юрій Павленко, доброволець 10 окремого батальйону 

ТРО, народний депутат України:

— Запам’ятав Харків чистим, охайним містом, у якому 

усі комунальні служби працюють як годинник, попри по-

стійні обстріли. До кого не звернешся — миттєва реакція, 

надавали сприяння в тому, аби ми могли виконувати свої 

бойові завдання. Знаєте, оця емоція Харкова, який не зда-

ється, Харкова, який переміг, Харкова, який показав, як 

це робити, як жити повноцінним життям в умовах війни, 

що ось поруч біля тебе, — це давало сили і надихало.
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ÁIËI ×È ÊÎÐÈ×ÍÅÂI?
ПЕРЕД ВЕЛИКОДНЕМ БАГАТО ГОСПОДИНЬ 
ПОЧИНАЮТЬ ПІДГОТОВКУ ДОbФАРБУВАННЯ 
КРАШАНОК ІbНЕЗМІННО ПОСТАЮТЬ ПЕРЕД 
ВИБОРОМ: ЯКІ ЯЙЦЯ КРАЩЕ ПІДІЙДУТЬb 
ЗbБІЛОЮ ЧИ КОРИЧНЕВОЮ ШКАРАЛУПОЮ?

О
днозначної від-

повіді немає, ад-

же все залежить 

від того, який саме відті-

нок ви хочете отримати. 

Розглянемо переваги кож-

ного варіанту.

ЧИ ПІДІЙДУТЬ ДЛЯ 
КРАШАНОК БІЛІ 
ЯЙЦЯ?

Головна перевага білої шкаралупи — вона є нейтраль-

ною основою, наче чистий аркуш паперу, тому:

— кольори будуть яскравими та чистими. Будь-який 

харчовий барвник на білому є максимально насиченим 

і саме таким, як задумано виробником;

— чудово вдаються пастельні відтінки. Якщо ви пла-

нуєте ніжно-блакитні, світло-рожеві; лимонні чи м’ятні 

крашанки, білі яйця — найкращий вибір. На коричне-

вих такі кольори будуть майже непомітними;

— точнісенька передача кольору. Біла основа не спо-

творює відтінок барвника;

— підходять для складних візерунків. Якщо ви плану-

єте наносити малюнки чи використовувати техніку де-

купажу, біла основа забезпечить кращу видимість фраг-

ментів малюнка.

ДЛЯ ЧОГО ПІДІЙДУТЬ КОРИЧНЕВІ ЯЙЦЯ?
Коричнева шкаралупа сама по собі має колір, який 

вступає у взаємодію з барвником, створюючи цікаві 

ефекти:

— кольори виходять глибокими та насиченими. Ко-

ричневий фон додає барвнику глибини, роблячи відтін-

ки більш природними або схожими на дорогоцінні ка-

мені;

— ідеальні для темних тонів. Насичений червоний, 

бордовий, темно-синій, смарагдовий, глибокий фіо-

летовий мають вигляд на коричневих яйцях особливо 

шляхетний;

— кращий результат з натуральними барвниками. 

Відвар цибулиння, буряка, куркуми чи кави дає на ко-

ричневих яйцях дуже гарні, глибокі природні відтінки.

Світлі барвники (жовтий, блакитний, світло-зелений) 

на коричневій шкаралупі або будуть непомітні, або сут-

тєво змінять свій колір (наприклад, жовтий може стати 

гірчичним).

МІФИ ПРОbКОЛІР ЯЄЦЬ
Існує поширена думка, що коричневі яйця мають міц-

нішу шкаралупу або є кориснішими. Це не так. Міцність 

шкаралупи залежить переважно від віку курки, її породи 

та раціону, а не від кольору яйця. Поживна цінність білих 

та коричневих яєць практично ідентична.

ЯЙЦЯ ЯКОГО КОЛЬОРУ ВИБРАТИ ДЛЯ 
КРАШАНОК?

Вибір залежить виключно від вашого творчого задуму.

Хочете яскравих, веселих крашанок та ніжних 

пастельних тонів — обирайте білі яйця.

Плануєте створити крашанки глибоких, насичених, 

природних відтінків — краще підійдуть коричневі.

Для максимальної різноманітності на святковому сто-

лі — спробуйте пофарбувати і ті, й інші!

Незалежно від кольору, перед фарбуванням яйця ре-

тельно вимийте (можна використати соду) та знежирте, 

протерши шкаралупу серветкою, змоченою в оцті. Так 

фарба ляже рівніше та триматиметься краще.

ÑÊIËÜÊÈ ÊÎØÒÓÂÀÒÈÌÅ 
ÂÅËÈÊÎÄÍIÉ ÊÎØÈÊ Ó 2026 ÐÎÖI
ЦЬОГОРІЧ НОВИНИ ВІД ЕКОНОМІСТІВ НЕ НАДТО ВТІШНІ: ВИТРАТИ НА ТРАДИЦІЙНІ 
НАЇДКИ СУТТЄВО ЗРОСЛИ. НАУКОВЦІ ЗbІНСТИТУТУ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ 
ПРОАНАЛІЗУВАЛИ РИНОК ІbЗ’ЯСУВАЛИ, СКІЛЬКИ КОШТУВАТИМЕ ВЕЛИКОДНІЙ 
КОШИК ДЛЯ СЕРЕДНЬОСТАТИСТИЧНОЇ РОДИНИ.

З
а підрахунками експертів, у квітні традиційний набір 

продуктів на сім’ю з чотирьох осіб обійдеться при-

близно у 1903,19 грн, що на 14,4% більше, ніж мину-

лоріч, коли аналогічний кошик коштував 1663,26 грн.

Головна причина того, скільки коштуватиме великодній 

кошик у 2026 році, полягає у здорожчанні майже всіх ін-

гредієнтів. Якщо розбирати вартість великоднього кошика, 

то найбільше підскочило в ціні молоко (+49,6%), борош-

но (+38,6%) та яйця (+19,3%). Єдиний продукт, який став 

дешевшим порівняно з минулим сезоном — цукор, ціна на 

який впала на 18%.

Домашня паска залишається символом свята, але її собі-

вартість тепер складає близько 266,89 грн за кілограм, що на 

14,6% дорожче, ніж торік. Проте в магазинах готова випічка 

обійдеться ще дорожче, адже туди закладаються витрати на 

декор та енергоносії.

Найдорожчими позиціями у списку залишаються м’ясні 

вироби:

— домашня ковбаса (0,5 кг) — 287,5 грн (зростання на ре-

кордні 35,3%);

— буженина (0,5 кг) — 353 грн (+16,5%);

— сало (0,5 кг) — до 123 грн (ціна залишилася майже на 

рівні 2025 року).

Серед молочки найбільше доведеться викласти за твердий 

сир (майже 300 грн за пів кіло) та вершкове масло (близько 

292 грн за 500 г). М’який сир теж не відстає — його вартість 

зросла на третину.

АbЗbОВОЧАМИ ТА ВИНОМ?
Якщо ти не плануєш обмежуватися лише базовим набором 

і хочеш додати до столу овочі та пляшку кагору, загальна сума 

зросте до 2347,94 грн, що на 16,8% більше, ніж торік.

Ситуація з овочами цієї весни складна: тепличні томати та 

огірки коштують у середньому від 175 до 280 грн за кілограм, 

що майже на 40% перевищує минулорічні показники. Пляш-

ка вина додасть до твого чека ще близько 189 гривень.

Науковці ІАЕ наголошують: таке зростання цін — прямий 

наслідок війни. Подорожчання енергоносіїв, скорочення 

виробництва та логістичні труднощі змушують виробників 

підвищити планку, що зрештою відображається на гаманцях 

українських родин.

ÄÅÊÎÐÓÂÀÍÍß ÏÀÑÊÈ: 
ÑÓ×ÀÑÍI ÒÀ ÊËÀÑÈ×ÍI ÂÀÐIÀÍÒÈ
НА ПОРОЗІ ВЕЛИКДЕНЬ, 
АbВbЗАКЛАДКАХ БРАУЗЕРА ВЖЕ 
ЗБЕРЕЖЕНІ НАЙКРАЩІ РЕЦЕПТИ. 
ВИНИКАЄ ЗАПИТАННЯ: ЧИМ 
ПРИКРАСИТИ ВИРІБ, ЩОБ ЗДИВУВАВ 
ВСІХ НЕ ТІЛЬКИ ВИШУКАНИМ СМАКОМ, 
АbЙ ПРИГОЛОМШЛИВИМ ВИГЛЯДОМ?

КЛАСИЧНІ ВАРІАНТИ ПРИКРАШАННЯ 
ПАСКИ: ПУДРА, ГЛАЗУР, ПОМАДКА

Декорування паски — процес творчий, який можна ви-

конувати з ретельною підготовкою або імпровізовано зі 

складниками, які маєш під рукою. Не всі паски потребують 

декору. Так, наприклад, крафін має мереживні верхівки і, 

при правильному випіканні є чудовим у готовому вигляді. 

Прикраси на паску з тіста теж чудові без додаткового оздо-

блення. Якщо ж йдеться про інші варіанти святкового часту-

вання, то маємо для кілька класичних і трендових ідей.

Цукрова пудра

Найпростіший спосіб прикрасити паску — цукрова пудра. 

Подбай, щоб вона була свіжою, однорідною, без зайвих гру-

дочок. Використовуй дрібне сито, щоб рівномірно розподі-

лити її по поверхні паски. Такий варіант підходить для кра-

фіна, традиційної або шоколадної паски та інших рецептів, 

коли готовий виріб має рівну заокруглену поверхню.

Білкова глазур

Класичний варіант, знайомий кожному, бо підходить 

до будь-якого рецепта паски. Для приготування ідеальної бі-

лої цукрової глазурі знадобляться:

— цукрова пудра — 100 г;

— яєчний білок — 1 шт.;

— лимонна кислота — 2 г або 1 ч. л. соку лимона.

Обов’язково бери холодне яйце, відділи білок, збивай його 

міксером, поступово збільшуючи швидкість. Коли сформу-

ється густа піна, починай поступово додавати цукрову пу-

дру та лимонну кислоту. Збивай до тих пір, поки маса стане 

однорідною, гладкою і блискучою. Нанеси глазур на паску. 

Якщо плануєш використовувати кольорову посипку, шоко-

ладні дропси або цукрові фігурки, то роби, доки глазур ще 

свіжа, а потім дай їй застигнути.

Шоколадна глазур

З ароматною шоколадною глазур’ю чудово смакує макова, 

дубайська, шоколадна та традиційна паска. Для її приготу-

вання потрібні такі інгредієнти:

— молоко — 5 ст. л.;

— цукор — 5 ст. л.;

— вершкове масло — 70 г;

— какао.

Змішай молоко, цукор та какао, доведи 

до кипіння. Провари масу 2 хвилини, по-

стійно помішуючи. Зніми з вогню, додай 

нарізане вершкове масло і ретельно перемі-

шай. Змасти охолоджені паски теплою гла-

зур’ю, дай їй застигнути.

Також шоколадну глазур можна при-

готувати зі 100 г чорного шоколаду, 3–4 ст. л. молока та 

30 г вершкового масла. Розтопи шоколадні шматочки або 

дропси на водяній бані з молоком, додай вершкове масло. 

Змасти паски поки маса тепла, бо вона швидко згущується. 

Можеш додати ще декору — помадка на паску з маршмеллоу 

виглядає святково та смакує солодко.

Желатинова глазур

Ідеї, як прикрасити паску кілька років тому, поповнилися 

рецептом желатинової глазурі, яка не тріскається. Вона лег-

ка у приготуванні, стабільна, має чудовий вигляд — однорід-

на та блискуча. Для приготування візьми:

— желатин — 1 ч. л.;

— воду — 6 ст. л.;

— цукор — 1 склянку.

Замочи желатин у 2 столових ложках води, залиш на 5 хви-

лин. У каструлю з товстим дном всип цукор, додай залиш-

ки води, нагрівай та помішуй до повного розчинення цукру. 

Додай до сиропу желатин та збивай масу міксером до тих 

пір, поки вона не побіліє та не почне густіти. Загалом процес 

триває до 3 хвилин.

КОРИСНІ ПОРАДИ ДЛЯ ПРИКРАШАННЯ ПАСКИ
Ось ще кілька корисних порад, які зроблять домашні па-

ски не тільки смачними, а і привабливими:

— Декорувати паску можна тільки після повного її охоло-

дження.

— Глазур для декорування має бути густою, але злегка те-

кучою.

— Додавай лимонну кислоту або сік, щоб глазур була бли-

скучою, не мала приторного солодкого смаку.

— Щоб рівномірно нанести глазур, лий її в центр верхів-

ки, а потім обертай паску в руках, доки не отримаєш бажа-

ний результат.

— Додатковий декор сип та викладай відразу, поки глазур 

ще волога, щоб він добре приклеївся.

— Дай декору висохнути за кімнатної температури, не 

став паски в холодильник, щоб верхівки не потріскалися.

Перед Великоднем зазвичай збільшується 
попит на курячі яйця.

По інформації Департаменту адміністратив-
них послуг і споживчого ринку ХМР, в супер-
маркетах Харкова ціни на яйця в упаковці 
коливаються від 75 до 110 грн/10 шт. Яйця 

без упаковки коштують від 67 до 80 грн/10 шт. 
На ринках міста вартість яєць становить від 
60 до 90 грн/10 шт. Порівняно з аналогічним 
періодом минулого року, ціни на курячі яйця 

зросли приблизно на 18%.

У Харкові проаналізували ціни на товари бакалійної 
групи, які використовуються для випічки 

великодніх пасок. Як повідомили в Департаменті 
адміністративних послуг та споживчого ринку ХМР, 
борошно пшеничне вищого ґатунку в закладах 
торгівлі коштує в середньому від 23 до 35 грн/кг, 
цукор — від 25 до 30 грн/кг, дріжджі сухі — від 

7 до 14 грн/11 г, свіжі дріжджі — від 12 до 19 грн/100 г, 
ванілін — від 4 до 10 грн/2 г.
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Вам доведеться швидко вирішувати проблему, і від-

кладати вже не вийде. Є шанс закрити питання, яке 

давно залишалося невирішеним. У спілкуванні варто 

уникати різких формулювань — не всі готові до вашої 

прямоти. Фінансові дрібниці потребують уваги, інакше 

можуть накопичитися. Ввечері краще дати собі паузу, 

щоб не було вигорання.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День про стабільність, але з нюансом. Хтось може 

спробувати вплинути на ваші рішення — не погоджуй-

теся автоматично. Робочі питання сьогодні рухати-

муться повільніше, ніж хотілося б. В особистому житті 

говоріть прямо, без натяків.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Інформації буде багато, але уваги варта не вся. Важли-

во відфільтрувати зайве, інакше втратите фокус. Мож-

лива несподівана розмова, яка змінить ваш погляд на 

ситуацію. Не поспішайте з висновками — подробиці ще 

відкриються.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Емоційний фон буде нестабільним, але не означає 

проблем. Не реагувати одразу, а дати собі час подумати. 

Робочі справи підуть краще, якщо не втручатися у чужі 

процеси. Ввечері краще обмежити контакти, щоб не пе-

ревантажитися.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
День підходить для відновлення внутрішнього балан-

су. У фінансах варто бути обережними з імпульсивними 

витратами. Маленькі побутові справи принесуть більше 

задоволення, ніж великі плани.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вам доведеться брати на себе більше відповідально-

сті, ніж планували. Буде шанс показати результат, але 

без зайвого драматизму. У колективі можуть виникнути 

дрібні суперечки — не варто їх роздувати.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Сьогодні вам доведеться зробити вибір, який ви дов-

го відкладали. Не всі варіанти будуть комфортними, але 

ясність зараз важливіша. У спілкуванні можливі непоро-

зуміння, якщо ви не скажете прямо, чого хочете. Робочі 

питання краще вирішувати самостійно.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Ситуація може розвиватися не за вашим сценарієм, 

що цілком нормально. Вам бажано зосередитися на 

тому, що ви реально контролюєте. Є шанс отримати 

важливу інформацію, але не одразу зрозуміти її зна-

чення.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
День дасть можливість рухатися вперед, але лише як-

що ви не розпорошуватиметесь. Вам необхідно визначи-

ти пріоритет і триматися його. Можливі нові ідеї, але не 

всі з них варто реалізовувати одразу.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Доведеться повернутися до справи, яку ви вважали 

завершеною. Йдеться не про крок назад, а про мож-

ливість зробити краще. У роботі важливо не брати на 

себе зайвого — розставте межі. Фінансові рішення ух-

валюйте обережно.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День принесе несподівані зміни, і вам доведеться 

адаптуватися. Не всі плани спрацюють, але відкриють 

нові варіанти. У роботі уникайте поспішних рішень. 

Хтось може здивувати вас своєю поведінкою — не по-

спішайте з оцінками.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Вам треба зосередитися на собі, а не на очікуваннях 

інших. День підходить для тихих, але важливих рішень. 

У роботі можливий прогрес, якщо не відкладати дрібні 

завдання. У стосунках важливо не замовчувати те, що 

вас турбує.

Ãîðîñêîï íà 9 êâiòíÿ

Ó ÕÀÐÊÎÂI Ó ÕÀÐÊÎÂI 
ÇÀÖÂIËÀ ÇÀÖÂIËÀ 
ÌÀÃÍÎËIßÌÀÃÍÎËIß
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